

Обучение группы дизельных специалистов из Республики Эквадор.

Специалистами Сервисного Центра «АВТОДИЗЕЛЬ» и фирмы «ДиМеД» было организовано обучение технологиям ремонта и тестирования систем COMMON RAIL ведущих мировых производителей BOSCH, DENSO, DELPHI, SIEMENS для группы дизельных специалистов из Республики Эквадор.



Желающих приехать к нам было много, но к сожалению, получить украинские визы смогли только четыре человека. Для жителей Эквадора получение украинской визы является более сложным, чем получение визы США.



Тем не менее, обучение прошло очень интересно, коллеги из-за океана узнали, как работает наше оборудование, которое они имеют, и как правильно ремонтировать и тестировать насосы и инжекторы системы COMMON RAIL.











Видео отчет об обучении специалистов из Эквадора можно посмотреть по ссылке:

<http://youtu.be/uePP7XSyR10>